

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年1月21日
戊戌年十二月十六



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期一
第12011期 (今日8版)

咸宁, 触手可及

咸宁日报客户端
全新改版 全面升级



咸宁日报 苹果版 咸宁日报 安卓版

网址: http://zxsn.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

咸宁日报 客户端



市政协五届三次会议隆重开幕

丁小强致辞 王远鹤蒋星华等到会祝贺

曾国平作常委会工作报告 熊登赞主持 周辉庭作提案工作报告

本报讯 记者周荣华、姜明助报道:中国人民政治协商会议咸宁市第五届委员会第三次会议1月20日上午在市会议中心隆重开幕。

市会议中心会场隆重热烈。人民政协徽高悬中央,十面红旗分列两侧。

中共咸宁市委书记丁小强,市委副书记、市长王远鹤,市委副书记蒋星华到会祝贺,并在主席台就座。

大会执行主席曾国平、熊登赞、吴鸣虎、郑凌、孙基志、周辉庭、尤晋、冯春、游强进在主席台前排就座。熊登赞主持开幕大会。

市政协五届三次会议应出席委员318人,实到301人,符合规定。

上午8时30分,熊登赞宣布大会开幕,全体起立,唱中华人民共和国国歌。

丁小强代表中共咸宁市委在开幕式上致辞(全文另发),向大会的召开表示热烈祝贺。

丁小强说,刚刚过去的2018年,是贯彻落实中共十九大精神的开局之年,也是咸宁改革发展进程中极不平凡的一年。一年来,中共咸宁市委团结带领全市广大党员干部群众,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和习近平总书记视察湖北重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,认真践行新发展理念,交出了一份出色的成绩单。全市各级政协组织和广大政协委员始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,围绕市委市政府中心工作,协调关系、汇聚人心、凝聚力量,为奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章作出了积极贡献。

丁小强说,2019年是新中国成立70周年,是人民政协



图为大会会场。咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄

成立70周年,是决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。全市各级政协组织和广大政协委员要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,坚持团结和民主两大主题,不忘初心、牢记使命,风雨同舟、攻坚克难,为加快建成全省特色产业转型发展增长极、建优建美长江流域公园城市、决胜全面建成小康社会、奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章作出新的更大贡献。

市政协主席曾国平代表政协咸宁市第五届委员会常

委会向大会作工作报告。报告从共同思想政治基础进一步巩固、围绕中心履职成效进一步凸显、协商民主建设力度进一步加大、统一战线功能作用进一步发挥、经常性工作得到进一步加强、履职能力现代化建设进一步深化等六个方面总结和回顾了市政协五届二次会议以来的工作。

曾国强从八个方面部署了2019年的政协工作:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑;紧紧围绕推进咸宁高质量发展协商议政;努力提升民主监督实效;发挥政协作为统战组织的功能作用;扎实做好经常性工作;持续提升履职能力;着力推进系统联动;加强政协党的建设。

周辉庭受政协咸宁市第五届委员会常务委员会委托,向大会作关于市政协五届二次会议以来提案工作情况的报告。

会上,谢亚芳、杜欣艳、阮鹏等10位政协委员,围绕创建全国文明城市、进一步扩大开放、推进志愿服务等议题,分别发言。

曾担任过地市委副书记和正厅级的老同志刘显勤、程光亮、饶鹏、刘彦其、余家驹、余泗林、胡建华;市领导王汉桥、程良胜、何开文、张方胜、闫英姿、周勇、杨良峰、来承担;市人大常委会副主任李逸章、镇方松、程学娟、肖彬、万春桥;副市长刘复兴、吴刚、汪非凡、肖天树、熊厚涛;市四届政协副主席周力、杨荣才、殷德才,到会祝贺并在主席台就座。

咸宁军分区、咸宁高新区、市中级人民法院、市人民检察院、湖北科技学院、咸宁职业技术学院主要领导同志应邀出席会议。

住咸省政协委员,市各民主党派、工商联和有关人民团体负责人,市直部门、单位以及省驻咸单位的负责同志,部分省、市咸宁商会负责人应邀列席会议。

丁小强参加政协第四联组讨论时提出

紧扣新时代咸宁高质量发展献计出力

本报讯 记者朱哲报道:20日下午,市委书记丁小强来到市政协五届三次会议第四联组,参加工商联、科协界委员联组讨论,听取意见和建议。

讨论中,委员和列席人员分别围绕鼓励和引导咸商回归创业发展、组建电动车摩托车专业市场、推进餐饮业高质量发展、留住本地大学毕业生、促进房地产业健康发展、大力发展康养产业、建立企业家人才库、进一步优化营商环境等提出建议。

大家踊跃发言,丁小强边听边详细记录,不

时与委员们展开讨论,并就大家提出的问题一一回应。他说,大家讲真话、说实话,围绕中心服务大局,紧扣新时代高质量发展,从不同角度积极建言献策,充分体现了政协委员的履职意识和责任担当。对大家提出的意见和建议,我们将认真研究、采纳吸收,转化为加快高质量发展的具体举措。

丁小强指出,全市各级政协组织和广大政协委员要进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,学思践悟习近平新时代中国

特色社会主义思想,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不折不扣把党中央、省委、市委的决策部署和对政协工作的要求落到实处。要在围绕中心服务大局,紧扣新时代咸宁高质量发展献计出力上下功夫、见实效。要充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,围绕市委市政府加快建成全省特色产业转型发展增长极、建优建美长江流域公园城市的奋斗目标,紧扣“一城引领、三带协同、三篇文章”的高质量发展区域和产业战略布局,谋良策、建真言、出实招。

王远鹤参加政协第八联组讨论时提出

进一步提升群众获得感和幸福感

本报讯 记者姜明助报道:20日下午,市委副书记、市长王远鹤来到市政协五届三次会议第八联组,参加教育、医疗卫生联组讨论。

讨论现场气氛热烈,委员们积极互动、踊跃发言。政协委员们就城乡义务教育一体化、大健康产业、学前教育、医疗服务、民营企业发展等工作建言献策,提出意见建议。

在听取委员们的发言后,王远鹤说,过去的一年,全市各级政协组织和政协委员围绕中心服

务大局有力度、建言献策参政议政有深度、政治协商凝心聚力有高度、民主监督共促共进有亮度,为全市经济社会发展做出了巨大贡献。

王远鹤指出,联组讨论中,各位委员紧盯我市经济社会发展中的难点、堵点和短板建诤言、献良策。委员们提出的问题、意见和建议,主要集中在教育、医疗卫生、健康养老等领域,这些都是社会高度关注、事关群众切身利益的民生问题。市政府将认真梳理研究、充分吸收采纳,全

面落实以人民为中心的发展思想,花更大气力、以更大力度推动民生事业发展,进一步提升群众获得感和幸福感。

王远鹤强调,教育和医疗卫生,是最基础最基本的民生问题。在今后的工作中,政府将继续把教育摆在优先发展位置,接续实施主城区义务教育三年行动计划,着力化解择校热、大班额等难题,努力办好人民满意的教育;进一步深化医药卫生体制改革,加强医疗队伍、医疗设施建设,

全面推进健康咸宁建设,提升全市医疗卫生服务能力和水平。

王远鹤强调,为支持和促进民营经济发展,市委市政府出台了系列扶持政策,政府将着力抓好各项扶持政策的落地落实。进一步优化营商环境,全面推进招商引资工作,为全面完成今年的各项任务目标奠定基础。

市委常委、常务副市长何开文,市政协党组书记熊登赞,市政府秘书长王勇参加讨论。

担当新使命 展现新作为

——热烈祝贺市五届人大三次会议开幕



时序更替,梦想前行。

今天,备受瞩目的市五届人大三次会议隆重开幕,来自全市各条战线的人大代表聚集一堂,共商发展大计,这是全市政治生活中的一件大事,我们对大会的召开表示热烈祝贺!

刚刚过去的一年,全市上下在中共咸宁市委的坚强领导下,全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记

视察湖北重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理念,落实高质量发展要求,保持经济运行稳中有进,三大攻坚战扎实推进,创新驱动提速前进,民生福祉不断增进,开启了咸宁高质量发展的新局面。

成绩来之不易,凝聚着全市人民的辛勤汗水,也饱含着各位人大代表的智慧心血。过去的一年,市人大常委会始终突出党的领导,坚定正确政治方向;突出良法善治,推进科学民主立法;突出中心大局,实施精准有效监督;突出服务保障,优化提升代表工作;突出基层基础,加强县乡人大建设;突出自身建设,着力提高履职能力,实现了人大工作水平的全面提升。

2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年,是深入贯彻落实习近平总书记视察湖北重要讲话精神、谱写新时代湖北高质量发展新篇章的奋斗之年。国家和省里推出了一系列重大政策、重大项目、重大举措,咸宁面临难得的发展新机遇。市委五届五次全会确定了今年的发展目标,重点部署了“一城引领、三带协同、三篇文章”的“133”高质量发展区域和产业战略布局,对于我们加快建成全省特色产业转型发展增长极,建优建美长江流域公园城市,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章,具有重大而深远的意义,也为人大充分发挥根本政治制度优势提供了广阔的舞台。

使命重在担当,实干铸就辉煌。新的一年,全市上下将在中共咸宁市委的坚强领导下,坚决落实“133”区域和产业发展战略,建优建美长江流域公园城市,推进咸嘉生态文化城镇带、幕阜山绿色产业带、沿江生态文明示范带协同发展,统筹做好现代农业、高新技术产业、全域旅游三篇文章;将大力发扬“马真”精神,确保完成各项目标任务,力争在打好打赢三大攻坚战上实现新突破,在推动产业转型升级上实现新突破,在建优建美公园城市上实现新突破,在打造乡村振兴咸宁样板上实现新突破,在深化改革开放创新上实现新突破,在保障和改善民生上实现新突破。

岁月为证,人民代表大会制度根植人民、立足时代,展现了强大生命力和显著优越性。展望未来,人民代表大会制度必将在新时代呈现新气象、展现新作为。我们期待,全体人大代表不忘初心、牢记使命,依法履职、开拓进取,努力为推动建成全省特色产业转型发展增长极、建优建美长江流域公园城市作出新的贡献!

预祝大会圆满成功!